



## **О ходе расследования уголовного дела по факту госпитализации школьников в г. Арзамас Нижегородской области**



Арзамасским МСО Следственного комитета расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Напоминаем, что 23 сентября 2015 года в вечернее время в городскую больницу г. Арзамаса были доставлены 19 детей с признаками отравления: 18 учащихся одной из школ и один малолетний ребенок. Дети разного возраста, обучаются в младших, средних и старших классах. Предварительный диагноз – кишечное отравление.

Изъяты образцы продуктов питания и воды, поставлявшихся в учебное заведение,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

документация на них, установлены их поставщики.

По изъятым образцам назначены исследования. Допрашиваются работники школьной столовой, персонал учебного заведения, пострадавшие дети и их родители, представители поставщиков и другие свидетели произошедшего.

На 28 сентября 2015 года следствие располагает следующими сведениями: всего за это время в городскую больницу было госпитализировано 32 человека, двое из которых - взрослые. В настоящее время в медучреждении остаются 5 человек, в том числе трое детей. У все предварительный диагноз – вирусная инфекция. Угрозы для жизни заболевших нет. Расследование продолжается.

28 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/971555>